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ATA DA 35a (TRIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DA 1a (PRI­
MEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 18a (DÉCIMA OITAVA) LEGISLATURA

Aos 13 (treze) dias do u s de novembro do ano 2.017 (dois mil e dezessete), nesta 
cidade de Guadalupe, nc 3a!.ício Legislativo Vereador Georgiano Fernandes Lima, no 
Plenário Vereador Evertc.fi Rodrigues dos Saníos, reuniram-se os senhores Vereado­
res: Surama Santnna de S. usa Martins - Presidente, Luciana Oliveira Martins - 1a 
(primeira) Vice-Presiden; * J osse James Lima Miranda -1° (primeiro) Secretário, Adão 
da Silva Moura - 2° (segundo) Vice-Presidente, Marcelo Marden Pinto Mota - 2o (se­
gundo) Secretário, Francheín Lima da Costa, Martinez Geony da Silva Duarte, Odair 
Pereira Holanda e Tharlis Santos Sousa. A Presidente Surama Martins “sob a prote­
ção de Deus” abre a presente Sessão e após é executado o Hino Municipal. Expedi­
ente: Lida e aprovada a ata de sessão anterior. Lido o convite para a I Feira da Leitura 
das Escolas Municipais Alexandrino Mousinho e Raimundo Nonato de Santana. Or­
dem do Dia: Lidas as indicações: n°. 07/2017 de autoria do Vereador Odair Pereira 
Holanda, nos. 18 a 22/2017 de autoria do Vereador Marcelo Marden Pinto Mota, nos. 
21 e 22/2017 de autoria do Vereador Martinez Geony da Silva Duarte e n°. 10/2017 
de autoria do Vereador Adão da Silva Moura. A Presidente Surama Martins coloca o 
Projeto de Lei n°. 04/2017 de autoria do Vereador Jesse James Lima Miranda que 
Institui a Ave Símbolo jda Cidade de Guadalupe e dá outras providências em discus­
são. Usa a palavra durante a discussão o-Vereador Jesse James. A Presidente Su­
rama Martins coloca o presente Projeto de Lei em votação. O Projeto de Lei n°. 
04/2017 de autoria do Vérèador Jesèe James Lima Miranda que Institui a Ave Símbolo 
da Cidade de Guadalupé è dá outras providências é aprovado em primeira e segunda 
votação por unanimidade. Lida a Emenda Modificativa n°. 02/2017 de autoria do Ve­
reador Martinez Geony da Silva Duarte que modifica o artigo 5° do Projeto de Lei n°. 
05/2017 de autoria do Vereador Odair Pereira Holanda que institui o Brasão e as Co­
res Oficiais do Municípib dé Guadalupe-PI. A Presidente Surama Martins coloca o 
Projeto de Lei n°. 05/20Í7 cfe autoria do Vereador Odair Pereira Holanda que institui 
o Brasão e as Cores Offciáfe do Município de Guadalupe-PI em discussão. Usam a 
palavra durante a discudsão os Vereadores: Odair Holanda, Francineth Lima e Su­
rama Martins. A Presidente Surama Martins coloca o presente Projeto de Lei em vo­
tação. O Projeto de Lei n°. 05/2017 de autoria do Vereador Odair Pereira Holanda que 
institui o Brasão e as Cores Oficiais do Município de Guadalupe-PI é aprovado em 
primeira e segunda votação por unanimidade. A Presidente Surama Martins coloca o 
Projeto de Lei n°. 014/2017 da Prefeitura Municipal de Guadalupe que autoriza os 
tomadores de financiamentos rurais juntos ao Fundo de Aval do Município de Guada- 
lupe-PI, do pagamento dos débitos existentes, como também utilizar os recursos do 
referido fundo para liquidar operações com base na Lei Federal n° 13.340 de 28 de 
setembro de 2016 e dá outras providências em discussão. Usam a palavra durante a 
discussão os Vereadores: Odair Holanda, Francineth Lima, Surama Martins e Adão 
Moura. O Projeto de Lei n°. 014/2017 da Prefeitura Municipal de Guadalupe que au­
toriza os tomadores de financiamentos rurais juntos ao Fundo de Aval do Município 
de Guadalupe-PI, do pagamento dos débitos existentes, como também utilizar os re­
cursos do referido fundo para liquidar operações com base na Lei Federal n° 13.340
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de 28 de setembro de 2016 e dá outras providências é aprovado em primeira e se­
gunda votação com 07 (sete) votos favoráveis (Vereadores: Adão Moura, Francineth 
Lima, Jesse James, Luciana Martins, Odair Holanda, Surama Martins e Tharlis San­
tos) e 02 (duas) abstenções (Vereadores: Martinez Geony e Marcelo Mota). A Presi­
dente Surama Martins faculta a palavra aos Vereadores. Usam a palavra os Vereado­
res: Odair Holanda, Martinez Geony, Adão Moura, Francineth Lima, Marcelo Mota e 
Jesse James. A Presidente Surama Martins faz suas considerações finais e sem mais 
nada a tratar, sob a proteção de Deus, encerra a presente sessão. Eu, Jesse James 
Lima Miranda - 1o (primeiro) Secretário, lavrei a presente ata que depois de lida e 
aprovada vai assinada por mim e pelos demais Vereadores aqui presentes.


